ERRATA

- 1. On the page 2, Lemma 2, for the strict local minimum, change the word "if and only if" to "if".
- 2. On the page 4, Theorem 1, change the word "i.e." to "such that".